

ОПРЕДЕЛЕНИЕ
об исправлении технической ошибки

18 июля 2017

Москва

Я, <...>, рассмотрев определение об удовлетворении ходатайства по делам №№ 223ФЗ-564/16/АК358-17, 223ФЗ-564/16/АК359-17, 223ФЗ-564/16/АК360-17 об административных правонарушениях (далее — Определение), руководствуясь статьей 29.12.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее — КоАП),

ОПРЕДЕЛИЛА:

На 2 странице, в пункте 2 резолютивной части Определения вместо «Законному представителю АО «502 ЗРВТИ» явиться 18.07.2017 в 15.30» читать «Законному представителю ПАО «Сбербанк России» явиться 21.07.2017 в 14.30».

